



徐静蕾、黄立行

电视剧“限广令”月底前出台

从明年起全国电视台播出电视剧的过程中不准插播广告的消息传出已久，只是一直没有被确切证实。11月24日，广电总局电视剧管理司司长李京盛对外证实，广电总局将要求全国所有电视台全天播出的电视剧中取消插广告的消息确有其事，相关规定将在11月底前正式对外公布。而各地电视台都在酝酿举措应对这一规定的出台。

记者致电央视广告中心媒介总监孙女士，她表示，目前央视尚未接到正式的通知，很多消息应该都是大家私底下流传的。不过她也承认，这个规定的出台基本已成定局。一些对影视剧依赖比较明显的频道可能会受到明显的影响。

辛琅

汤唯：输了影后，赢了红毯



金荷娜

昨晚，作为韩国三大电影奖项之一的青龙电影奖颁奖礼在首尔举行，中国演员汤唯担任颁奖嘉宾，并凭借电影《晚秋》角逐最佳女主角。但遗憾的是，在影后的争夺战中汤唯败给了韩国女星金荷娜，后者凭借电影《盲眼》获得最佳女主角。

虽然输掉了影后，但汤唯却在红毯上艳压群芳，她昨晚身穿绿裙现身青龙奖颁奖礼，飘逸典雅尽显女人味。在结束昨天的颁奖后，今天汤唯又要马不停蹄地飞到台湾，参加一年一度的金马奖颁奖，她将担任颁奖嘉宾，这个周末汤唯最忙了。

王文



汤唯

迪克牛仔获赔157万

台湾知名歌手“迪克牛仔”(林进璋)个人肖像被当作服饰品牌被北京一家公司广为推广，却未得到迪克牛仔本人的授权。迪克牛仔为此将北京公司和沈阳迪克牛仔服饰专卖店的店主一块告上法庭。日前，辽宁省沈阳市中级人民法院对此案作出一审判决，判决沈阳店主停止侵权，在其网站首页以及《中国服饰报》上向迪克牛仔公开致歉，同时赔偿迪克牛仔经济损失1575000元。 张国强

“十三姨”致敬“十三钗”

南京小伙胡鹭由于崇拜张艺谋，几年来他倾其所有拍摄了《十面埋伏》《三枪拍案》《杨梅树之恋》《环保大侠》等多部向偶像致敬、模仿创作的短片，在网络播放后颇受追捧，被称为张艺谋的铁杆儿粉丝。日前，胡鹭宣布再次“跟风”《金陵十三钗》，筹拍公益励志短片《金陵十三姨》。相比胡鹭以往拍短片的“小打小闹”，《金陵十三姨》对他来说绝对算是大制作：片长30分钟，拍摄时长历时数月，投资更是高达20万元。有5个商家找过他想在《金陵十三姨》中植入广告，但均被胡鹭拒绝。 法晚

佟大为感谢张艺谋

电影《金陵十三钗》下月即将上映，在片中扮演军人的佟大为戏份吃重。近日佟大为在微博中连载“金陵十三钗拍摄日志”，还在感恩节亮出与张艺谋导演片场合影，感谢制片人张伟平“圆了自己与张导合作的梦想”。在佟大为微博公布的剧照中，他满脸战火硝烟痕迹，面部难辨认，佟大为戏谑地称自己的脸是“月球脸”。 快报记者 沈梅



大乐透1000万大奖得主现场捐赠10万 今晚奖池1.92亿

11月21日，黑龙江省体彩中心迎来了大乐透第11135期1000万元大奖得主，这对中奖夫妻当场就向黑龙江省体育发展基金会捐款10万元。今晚，我们将迎来大乐透第11139期开奖，目前的奖池已攀升至1.92亿元，有望再造巨奖！



彩市万花筒

“十倍幸运”25万花落太仓 小夫妻留作教育基金

“十倍幸运”一直以来以中奖率高而深受广大彩民的追捧，最近更是大奖频出，南通彩民刚刚领走头奖，苏州太仓彩民不甘示弱，也一举拿下25万的头奖！

这对幸运小夫妻来自安徽芜湖，在太仓打工有两年了，一直希望攒点钱带回家。夫妻平时工作有些辛苦，唯一的乐趣就是在休息的时候一起去附近体彩店买几张“顶呱刮”娱乐一下，顺便碰碰运气。上周末，他们像往常一样来到体彩

6元擒得1000万

“我们两口子都买彩票，还是老婆运气好，6块钱的大乐透，中了1000万的头奖！”中奖者李女士的丈夫笑称和自己比起来，“老婆运气更胜一筹。”

中奖者李女士夫妇俩是上班族，时常买彩票，对体彩的超级大乐透玩法，二人则都算是热心的彩民，“赶上每周一、三、六大乐透的开奖日，我们就会买上几注，有时是分别买，有时是两口子共同选几个号码。”

谈起买彩的经历，相对于出言谨慎的李女士，老公则时不时补充几句：“我们一般是自己动脑选号，以前中过最大的奖金是200块钱，中200块钱那次是我选的号码，这回是我老婆根据以前的开奖

号码，编了这么3组号码，过了两天，她和儿子上网查了开奖结果，哪想到其中的1注和开奖号码一模一样，我知道中了大奖也挺激动，不过，没像她那样，当天晚上兴奋得一宿没睡；这次倒是证明了一点：老婆的运气比我好……”

领奖现场捐款10万

在领奖现场，夫妻二人稍事商量，即共同决定从奖金中拿出10万元，捐赠给黑龙江省体育发展基金会，并办理了捐款手续。李女士表示，向省体育发展基金会捐款，也是表达一下她对体育彩票和体育事业的支持，以及对生活困难的运动员和体校学生贡献自己和家人的一份爱心。至于这笔奖金到手后的用途，“我们夫妻俩回家后再商量一下，现在手头并不缺钱，前

几天光激动来着，也没静下来考虑这个问题，如果一时想不出来用在哪，就在银行先存着吧。”

今晚奖池1.92亿元

纵观近期大乐透开奖，千万大奖频频开出，继上述黑龙江千万大奖得主之后，大乐透在短短3期，再造3位千万富翁，来自山东的彩民夺得大乐透第11136期头奖，由于采用追加投注，该彩民收获了1600万元！第11138期，云南彩民再擒2注1005万元大奖，这2注头奖同样也是采用了追加投注的方法！可见，追加成为了擒获千万大奖的有力法宝！今晚，1.92亿元的奖池将有望再造“千万”传奇，让我们共同期待吧！

通讯员 陈蓉蓉
快报记者 杨菁菁

彩市公告牌

大乐透第11139期精英团队推荐

涟水彩海淘金队

03-05-10-12-15-25-
31-33-34+07-10
03-05-10-12-15-25-
31-33+07-10
03-10-12-15-25-33-
34+07-10
10-12-15-25-31-34+
07-10

镇江北固雄风队

3-7-11-20-22-25-28
-33-34+8-11
3-7-20-22-25-28-33
-34+8-11
3-7-20-22-25-33-34
+8-11
3-7-20-22-25-34+
8-11

南通第一城联队

7-8-11-12-15-19-29
-30-34+3-10
7-11-12-15-19-29-3
0-34+3-10
7-11-12-19-29-30-3
4+3-10
7-11-12-19-29-30+
3-10

仅供参考

站点，仍旧选了几张喜欢的“十倍幸运”，中了一些小奖，考虑到要细水长流，理智玩彩，小两口准备收手。

打算离开的时候，老公仿佛意犹未尽，感觉余下的票不多，说不定有惊喜。

于是，他跟妻子一商量，决定接着再玩几张，没想到25万头奖果然就在其中，小夫妻仅刮了其中1张就拿下了25万！两人甚至在领奖时都敢不相信是自己中了头

奖。当被问到小两口对这笔钱如何分配的时候，老公很开心地说：“老婆早想要一个小孩，由于考虑到经济情况一直拖着。这下好了，有了这笔钱，老婆可以先不用工作了。余下的钱，我们准备存起来，以后留作孩子的教育基金。”

体彩即开顶呱刮不仅出奖频繁，新票的推出也让人眼花缭乱，近期推出的第二款顶呱刮荧光票“超级赢家”在上市不久就中出了100万元头奖，花落江苏省常州市！同时，中国即开彩票最高奖“宝石之王”也在江苏省诞生了3个150万大奖！给11月的即开彩票带来了不小的轰动。

目前江苏省还在开展“中超级赢家送超级大乐透”的超值活动，中得即开奖金的同时也为自己赢得中大乐透超值奖金的机会，彩民朋友们赶快行动吧！

通讯员 小张 陈蓉蓉
快报记者 杨菁菁